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Трамп виступив проти незалежності
Тайваню
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Підпишіться на нас в Google

Після переговорів із Сі Цзіньпіном лідер США заявив, що виступає проти
незалежності Тайваню та закликав сторони "охолонути".

Трамп виступив проти незалежності Тайваню / фото president.gov.ua

Президент США Дональд Трамп заявив, що не підтримує будь-яких кроків Тайваню до

формального проголошення незалежності, наголосивши на необхідності збереження

статус-кво у відносинах із Китаєм.
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ВІДЕО ДНЯ

Позиція США щодо Тайваню

Пекін попереджає про ризик конфлікту

"Я не прагну, щоб хтось став незалежним", – сказав Трамп в інтерв’ю Fox News після саміту

з лідером Китаю Сі Цзіньпін у Пекіні, цитує BBC.

За словами американського президента, він прагне уникнути ескалації навколо Тайваню

та не хоче, щоб регіональна напруга переросла у конфлікт.

"Я хочу, щоб вони (Тайвань - УНІАН) охолонули. Я хочу, щоб Китай охолонув", – заявив

Трамп, коментуючи ситуацію в регіоні.

Традиційно США підтримують Тайвань, зокрема постачаючи йому озброєння для

самооборони, однак офіційно не визнають його незалежність і дотримуються політики

"одного Китаю".

Трамп також зазначив, що не взяв на себе чітких зобов’язань щодо оборони острова, хоча

раніше Вашингтон погоджувався на масштабні поставки зброї, включно з пакетом на 11

мільярдів доларів.

Китайська сторона вкотре заявила, що питання Тайваню є ключовим у відносинах між

двома країнами. За словами Сі Цзіньпіна, неправильні рішення щодо острова можуть

призвести до серйозної кризи.

Водночас Пекін звинувачує тайванське керівництво у "сепаратизмі" та посилює військовий

тиск навколо острова, регулярно проводячи навчання поблизу його берегів.
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Реакція Тайваню

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Саміт Трампа та Сі - головні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Тайбеї заявили, що уважно стежать за заявами Вашингтона. Водночас там наголошують,

що продаж американської зброї залишається ключовим елементом безпеки острова.

"Продаж зброї між Тайванем і США завжди був наріжним каменем регіонального миру та

стабільності", – зазначив представник тайванського МЗС.

США продовжують підтримувати неофіційні відносини з Тайванем, водночас намагаючись

уникати прямого дипломатичного визнання, щоб не загострювати відносини з Китаєм.

Трамп підсумував, що, на його думку, конфлікту можна уникнути: "Я думаю, що все буде

добре. Сі не хоче бачити війни".

Як повідомляв УНІАН, Трамп повідомив, що обговорював питання російсько-української

війни з китайським лідером Сі Цзіньпіном під час свого візиту у Пекін.

На запитання репортера, чи обговорював Трамп із Сі питання України, американський

президент відповів ствердно: "Так". За його словами, і він, і очільник Китаю це питання

"хотіли б бачити врегульованим". 

Ізраїль та Ліван продовжили перемирʼя на 45 днів

Трамп заявив про ліквідацію лідера ІДІЛ

Трамп після зустрічі з Сі розглядає відновлення ударів по Ірану, - NYT

США Китай Тайвань Сі Цзіньпін Дональд Трамп
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .
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Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно .

Холостяк 2025

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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